

Военно-политическое информирование:

«О ходе специальной военной операции Вооружённых Сил Российской Федерации на Украине»





# ОДКА О ХОДЕ СН





Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и позиции. Нанесено поражение формированиям четырех механизированных, аэромобильной бригад ВСУ и двух бригад теробороны в районах населенных пунктов Купянск, Петровка, Новый Мир Харьковской области, Волчий Яр, Ямполь, Красный Лиман и Торское Донецкой Народной Республики.

ВСУ потеряли более 205 военнослужащих, два танка, три боевые бронированные машины, 13 автомобилей и два артиллерийских орудия, включая 155-мм самоходную артиллерийскую установку «Braveheart» производства Великобритании. Уничтожены три склада боеприпасов.



## ЗНАКОВЫЕ-СОБЫТИЯ В РОССИИ И МИРЕ

Президент РФ Владимир Владимирович Путин поддержал предложение о создании всероссийской службы помощи семье

Президент России Владимир Путин в понедельник, 2 июня, поддержал предложение уполномоченной при президенте РФ по правам ребенка Марии Львовой-Беловой о создании всероссийской службы помощи семье.

«Я очень прошу вашего решения преобразовать всероссийскую инспекцию, которую вы поручили провести во всероссийскую службу помощи семье», — Львова-Белова.

Она также заявила, что к 2030 году «за счет семьесберегающего подхода» количество детей в детских домах сократится вполовину. Сейчас, по ее словам, в России 340 тыс. сирот.

Путин, в свою очередь, отметил результативность проведенной работы и поддержал предложение Львовой-Беловой о преобразовании Всероссийской инспекции системы профилактики социального сиротства во всероссийскую службу помощи семье.



### ЗНАКОВЫЕ СОБЫТИЯ В РОССИИ И МИРЕ

Эрдоган назвал великолепной встречу делегаций России и Украины в Стамбуле



Встреча делегаций России и Украины в Стамбуле на переговорах по мирному урегулированию конфликта была великолепной. Об этом 2 июня заявил в обращении к нации по итогам заседания кабинета министров президент Турции Реджеп Тайип Эрдоган.

«Сегодня в Стамбуле встретились российская и украинская делегации. Это была великолепная встреча. Обмен пленными достиг более тысячи человек. Помимо этого обмена пленными с российской и украинской стороны есть договоренность по обмену тел», — отметил Эрдоган.

Кроме того, Эрдоган выразил надежду на встречу Президента России Владимира Путина, Зеленского и Дональда Трампа в Турции.



## 3 NHOHA

### Освобождение Европы от фашизма

За 3 июня 1944 года на всех фронтах в воздушных боях и огнём зенитной артиллерии сбито 53 немецких самолёта.

Северо-западнее и севернее города Яссы крупные силы танков и пехоты противника продолжали атаковать наши позиции. В ожесточённых боях, переходивших в рукопашные схватки, советские войска нанесли врагу тяжёлый урон. Бойцы Н-ской части в течение дня уничтожили до батальона гитлеровцев, подбили 9 танков и 3 бронетранспортёра. Другая наша часть успешно отбила четыре атаки противника, истребив при этом свыше 1.000 немцев.

На огневые позиции орудийных расчётов сержантов Сингаевского и Сухарева двигалась большая группа танков противника. Наши артиллеристы меткими выстрелами выводили из строя один немецкий танк за другим. Отважные бойцы бились с противником до тех пор, пока не вышли из строя оба орудия. В итоге боя два артиллерийских расчёта подбили и сожгли 20 немецких танков.

Лётчики-истребители во главе со старшим лейтенантом Егоровым на самолётах «Аэрокобра» атаковали группу немецких бомбардировщиков. В завязавшемся воздушном бою старший лейтенант Егоров сбил 4 немецких самолёта, Герой Советского Союза капитан Кожедуб и капитан Евстигнеев уничтожили по одному самолёту противника.

Северо-западнее города Новоржев пятнадцать советских разведчиков во главе с гвардии старшиной Озерницковским выполняли боевое задание. В нейтральной зоне наши бойцы встретились с немецкой разведкой. Советские разведчики залегли и пропустили противника. Двигаясь вслед за немцами, разведчики смелым броском атаковали их с тыла. В результате боя убит 31 немецкий солдат. Захвачено 12 пленных. Наша разведывательная группа потерь не имела.









Позывной

«Завр»

10 мая 2025 года в районе н. п. Двуручное военнослужащий под позывным «Завр» выполнял боевую задачу по перевозке продовольствия и боеприпасов на передний край линии боевого соприкосновения.

В ходе передвижения, невзирая на многочисленные атаки БПЛА противника, не бросил автомобиль и сумел увести технику в укрытие, откуда открыл огонь из гладкоствольного ружья по вражеским FPV-дронам. Уничтожив по 2 БПЛА противника, после чего продолжил движение и своевременно поставил всё необходимое для дальнейших наступательных действий.

Благодаря решительным и мужественным действиям ефрейтора Сидоренко А. А., поставленные задачи были выполнены в полном объеме.